

世博,我们来啦!

济宁五胞胎世博游记



启程

兖州乘火车出发。



问候

飞洲集团工作人员慰问孩子。

26日,应上海飞洲集团邀请,济宁五胞胎赴上海逛世博。27日中午,上海飞洲集团董事长郑华生、总裁李大可与孩子们共进午餐。

27日下午,五胞胎进入世博园。通过安检后,五个小家伙在偌大的世博园里来回张望,眼睛都不够用了。

他们先是来到城市之窗馆。馆内有空中飞来飞去的天使、有天籁般的音乐、有来回变幻的城市场景。馆内的场景让五个小家伙很惊奇,老四李云轩说,哇,这么多城市都不一样啊,西班牙有斗牛,日本有和服,真好看。

“这是中国馆,孩子们,这个馆像什么?”五胞胎的妈妈轩荣华问孩子们。老四李云轩抢着回答,“像一个大鼎,老师在课堂上讲过。”进入中国联合馆,孩子逛遍每一个展厅,里面有北京的奥运福娃、云南的民族歌舞、天津的小洋楼等。五胞胎的爸爸妈妈边走边,边给孩子讲解。在山东馆的孔子像前,五胞胎的脚步停了下来,老大李玖轩兴奋地喊到,“这是咱们老家的孔子像,和曲阜的一模一样。”

逛世博园区、看奇特的非洲面孔墙、从31层高楼上远眺上海、漫步黄浦江沿岸……两天时间里,五胞胎一家既欣赏了上海美景,又体验到国际大都会的独特魅力。

29日,五胞胎结束了上海之行。

小资料

2002年4月16日,嘉祥县老僧堂乡的轩荣华通过自然受孕顺利产下了五胞胎,其中三男两女,出生时最小的老三体重仅600克,最大的老五也不过1.5千克。爸爸姓李,妈妈姓轩,所以孩子的名字就分别叫李玖轩、李友轩、李凌轩、李云轩和李志轩,寓意“久有凌云志”。目前,五胞胎就读于济宁市霍家街小学,开学后读三年级。

文/片 本报记者 张宏磊 马辉



惊奇

在非洲联合馆参观。



进园

李凌轩穿过检票口。



交流

两人交流观后感。



告别

郑华生与孩子们击掌告别。



感谢

向飞洲集团赠送十字绣。